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Обращение

Мы, жители населенных пунктов:   деревень Кулаково, Слободка, Романово, Ершово, Вашка, Шапошницы, Перелески, Вашутино,  поселок Ивановское и больших дачных кооперативов, многих деревень Переславского района, а так же деревни Дертники Ростовского района, обращаемся к Вам с просьбой, т.к. Ваше вмешательство необходимо в создавшейся ситуации.
Суть обращения: 
 Администрация Переславского  района проектирует использовать земельный участок  под полигон твердых бытовых отходов (ТБО-Ростов) по координатам 56.900.988, 39.113.989.
Местоположение участка в проекте  прямо указанно: «Вблизи деревни Кулаково». Вблизи — это 300 метров, а санитарно-защитная зона свалки должна составлять не менее 1000 метров. Администрация умышленно указывает только деревню Кулаково, скрывая от жителей других деревень: Слободка, Романово, Ершово, Вашка, Шапошницы, Перелески, Вашутино, поселок Ивановское и больших дачных кооперативов, многих деревень Переславского, Ростовского районов  и других, до которых расстояние местоположения данного ТБО в такой же шаговой доступности. 
В ноябре 2018 года проходят публичные слушания. Мы, жители близлежащих деревень, высказываем  крайне отрицательное отношение к строительству ТБО, т.к. это  связанно с жизнью и здоровьем жителей района и благополучием будущего поколения. 
Выбранный участок для размещения ТБО находится на песчаных и супесчаных почвах, рядом болота. Участок для размещения ТБО должен гарантировать санитарно- эпидемиологическую безопасность для здоровья населения и отвечать требованиям санитарно-эпидемиологических правил, экологических норм и иных нормативно-правовых актов государства и национальных субъектов права в области охраны здоровья человека и окружающей среды.
В одном километре от выбранного участка протекает речка Каменка у деревни Слободка. Эта речка - единственная водная артерия, связывающая Вашутинское озеро с рекой Нерль. Реликтовое, ледникового периода образования, озеро Вашутинское площадью 300 га и прилегающей к нему территорией лесов в 272 га является особо охраняемой территорией. На берегу находится Охотхозяйство и спортивно-рыболовецкая база СВО ЦО МО. Выбранный участок прилегает к истокам  ручьев, которые в районе деревни Слободка  Переславского района (в одном километре) питают  озеро Вашутинское. 
Учитывая обилие ключей, близость грунтовых вод, и взаимосвязь ручьев и речек, нельзя исключать проникновение опасных веществ и микроорганизмов на большие расстояния. 
Любой водоем имеет свою экосистему, вторгаться в которую не следует, т.к. это грозит нарушением всех биопроцессов.
Несмотря на соблюдения всех регламентирующих мероприятий при проектировании, строительстве и эксплуатации полигонов ТБО, направленных на предотвращение загрязнения подземных вод, происходит просачивание свалочного фильтрата через основание полигона. Поступление в водоносные горизонты фильтра на площади ТБО с последующей миграции веществ, может приводить к негативной трансформации качества подземных вод на значительных территориях. Фактически все попадает в колодцы и скважины, болота и ручьи, озера.
Экологическая обстановка деревень Кулаково, Слободка, Перелески Переславского района, деревни Дертники Ростовского района, расположенных на расстоянии 10-15 метров вдоль трассы «М8», пастбища в деревне Романово, Кулаково, будут подвержены заражениям вредных химических веществ от самовозгорания отходов. 
На основании ст.42 Конституции Р.Ф. мы имеем право на благоприятную окружающую среду.
Президент Владимир Владимирович Путин, в одном из своих выступлений сказал : «Нельзя нечего делать против воли народа». 
Жители понимают, что проблема утилизации есть, и она намного сложнее, но решать ее необходимо по-государственному,  с использованием современных технологий, а не за счет здоровья граждан.
На основании вышеизложенного просим Вашей помощи в недопустимости планирования и строительства экологически вредного ТБО-Ростов в непосредственной близости от наших деревень.
Решение наболевшего вопроса поможет снять негативное общественное мнение. Не даст разрастись возмущениям, вызванных непродуманными решениями руководства района и области. Жители борются за право жить, а не выживать! 
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